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Lot No

6:00pm - 31st March 2022

Description1 Large Contemporary style Wine Cabinet - wooden backing with Wrought Iron Cage style front & wrought iron racking. 
203cm H

2 Large heavy Gilt Framed bevel edged mirror - 94x79cm

3 Large Contemporary style Wine Cabinet - wooden backing with Wrought Iron Cage style front & wrought iron racking. 
203cm H

4 Vintage c.1900 Silky Oak Bookcase - unusual size, tall glazed top section with arched top, cupboard space to lower - 
approx 240cm H

5 Victorian Style Secretaire w Inlaid Bands to Front - 2 x Legs AF - Approx 92 cm W

6 1930s Oak Wooden Secretaire VGC

7 2 x large Gilt framed Decorative Architectural prints - Deco Department store & Adelaide Parliament house

8 Vintage Unstained Oak Secretaire Writing Desk w Cupboards & Drawer To Front - Approx 120 cm H

9 Small Lot of Mixed Items incl Vintage Ceramic Demijohn & BP and Other Two Stroke Fuel Tins

10 Shelf lot inc Champagne twisted stemmed glasses, Crystal Stemware, Bullet shaped stainless steel cocktail shaker, 
etc

11 Small lot of Modern Bicycling Racing Jerseys & Shirts incl Singlet , Endurance Jerseys etc

12 3 x ladies 1950/60s garments - 2 evening frocks - bright blue/pink floral Lurex, burgundy embroidered silk & indigo 
lace open evening coat

13 3 x Ladies 1950/60s cocktail frocks - white Moygashel Irish linen with lace top, silver brocade & multi silk with bow to 
front

14 1970s Lilo with text and images of surfers - Hawaiian Makaha Surfing Championship

15 Continental 1950s childrens clothing inc, red and blue velvet skirt, jacket, dress and coat with embroidery and applied 
crochet ballerinas and 2 x party dresses with embroidered swans and strawberries

16 Box lot - Australian Military Related Books - White Coolies, A Bastard of a place, 1942, Weary, etc

17 Group Lot of Mixed Tools & Hardware incl Hammers , Screws , Wooden Ladder , Clamps etc

18 2 x items inc, large Oriental wall fan and a framed Abstract Oil Painting - approx 120cm H 100cm L

19 Small Group Lot of DVDs & Accessories incl Portable DVD Players , Boxed Set DVDs , TV shows & Movies etc

20 Lot of Vintage Vinyl LP Records incl Cat Stevens , Neil Diamond , Rick Wakeman , Jim Croce etc

21 Grp Lot of Lighting & Lamp Shades incl Ceiling Lights , Candle Boxes , Camping Lights etc

22 4 x Vintage Concrete garden pots Inc Round pot with painted Swan & Butterfly & 3 painted Trough planters

23 3 x Boxes of Mixed CDs & Some Cassettes incl Spiderbait , Black Eyed Peas , Icehouse , Black Sabbath etc

24 Group lot - Mixed items - Galvanised Watering can, wire door mats, tribal carvings, etc

25 Box Lot inc Wall Plaques - Round Copper round raised pattern, Pewter, Hand painted wooden, boxed teaspoons, 
Oroton Bag  etc

26 Mixed Box lot inc Carlton ware, Royal Worcester, Comports, Vases, Cabinet Plates, Cameras etc

27 Group lot - assorted items inc, assorted decks of playing cards, light up 'Open" sign, cds, vanity and other cases, cd 
players, tools, toy boat, etc

28 Group lot - assorted items inc, upholstered piano stool, decorative oval mirror, Lp vinyl records, framed landscape 
painting, cutlery, souvenir spoons, British Empire magazines, etc
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Description29  Lot of Vintage Stereo Equipment incl Kenwood KT-313 Stereo Tuner , Kenwood KA-305 Stereo Integrated Amplifier , 
Pair of Silver SX300 Bookshelf Speakers , Boombox etc

30 3 x Boxes of Vintage EPNS Items incl Tea Sets , Goblets , Cups , Toast Racks , Serving Trays etc

31 Modern M-Audio Axiom 49 USB Midi Keyboard Controller w 8 Trigger Pads & LED Screen - Come w Power Cable

32 Modern Mapex Five Piece Drum Set In Wine Red incl Bass Drum , Floor Tom , Snare Drum , Toms , High Stand , 
Cymbal , High Hats & Extra Boxed Behringer Microphone

33 8 x Boxes of Mixed Goods incl Picture Frames , Glassware , Ceramic Items , Lamp Bases & Ephemera

34 Group lot - Framed paintings, prints, posters, etc - 2 x paper Relief collages,  Oil painting of Australian Blue Wrens, etc

35 Antique style Brass Ship's Stick Barometer in original packaging - appears never to have been used - unassembled 
with instructions

36 2 x Vintage ZZ Top LP Vinyl Records incl Eliminator & Tres Hombres

37 Vintage Vinyl LP Record - Nick Cave & The Bad Seeds - Tender Prey , Canadian Pressing , Released under ENIGMA 
, CAT No. 75401-1

38 Vintage Vinyl LP Record - Roriguez At His Best - Released under Blue Goose Music , Australia  , CAT No. - BGM001

39 1970 Syd Barret Vinyl Stereo LP Record - BARRETT - Produced by David Gilmour , Released on Harvest Label - Cat 
No.SHSP4007 -  Matrix No. SHSP4007 A-2-1-2-1

40 2 x Sporting Equipment incl Modern Dunlop & Pax Golf Clubs and 3 x Vintage Wooden Hockey Sticks in Bag

41 Box Lot of Hand & Power Tools incl Whipper Snipper, Spirit Level , Shovel , Hand Saw , Rake etc

42 2 x Oriental Pictures - Large Temple Rubbing + Framed Watercolour 'Boats'

43 Modern Makita Briggs & Stratton 500E 140cc Lawn Mower w Grass Catcher

44 Pair of 1980s Teak Veneered Wall Units made by ALLWOOD in Western Australia incl Display & Drinks Cabinet w 
Glass Shelves - Approx 185cm H

45 Modern Ozito Push Reel Lawn Mower & 30L Esky Arctic Pro Voyager Bag w Strap

46 Lot of Vintage Mixed Vinyl, LP records incl Barry Manilow , Barbra Streisand , Neil Diamond , Compilations , 
Soundtracks etc

47 2 x Household Items incl Singer Overlocking Sewing Machine & Large Circular Mirror

48 Group lot - Vintage & Modern Skateboards - old wooden Banana board, Blockhead pool deck, longboards, worn 
Krooked pop, etc

49 Group lot - Vintage & Modern cane & other Furniture - Retro Stool, Laundry Hamper, white painted Bed Heads, retro 
style stools, etc

50 Small Lot of Outdoor Furniture incl Folding Camping Chairs & Hammocks

51 Box lot Mixed items inc Black Bakelite Phone Teledex, 2 x Vintage Metal swivel stamp holders, Metal Crumb trays & 
brushes, Heavy EPNS tray etc

52 Box lot - 3 x DeWalt Yellow Power Tools - Drills & saw, no batteries sighted

53 Box Lot of China  incl Johnson Tea Set , Chelsea Bird Plate , Mixed Australian Plates etc

54 Mixed Box lot inc Ceramic Polka Dot Pig Money Box, Gravy Boat & Underplate, Shell 2000 Olympic pins, Inlaid 
wooden box, Small figures, Retro Skewers, EPNS etc

55 2 Items inc 1930's Leather suitcase by Australian Globe Travel Goods with Toiletry section - presentation plaque 
Postal & Line Staff - Victoria Park 11-1-34 & Vintage Green Lawn Bowls Bag & Bowls

56 3 Items inc Framed Besse Pease Gutman, Framed written verses with Hand touched floral & Timber picture frame.

57 Group Lot of Tools , Hardware & Fishing Items incl Ryobi Cased Cordless Drill , Fishing Lures  , Tauros Circular Saw , 
AK Fittings Surf Fishing Reel etc

58 Lot of Kids Toys & 2 x Acoustic Guitars incl Battle Armour 5 Transforming Toy , Vintage Star Wars Figures , Diecast 
Cars

59 Box lot of Wooden items inc Shoe Lasts & Stretchers, Assorted Wooden serving Bowls - Wall Mounting coat Rack etc

60 2 x furniture items inc, ornate occasional table with red painted wooden base and cream granite top and a green vinyl 
strung Acapulco tub chair

61 Box of Vintage & Modern Sports Books incl Donald Bradman Illustrated Book , Books on Golfing , Basketball , 
Baseball etc

62 2 x Boxes Mixed items inc Vintage Metal Wall clock, Ceramic Vases, Small foot stool, Crystal, Boxed Stemmed 
glassware etc

63 Group Lot of Vintage Audio Equipment incl Reel to Reel Tape Player . Pioneer 4 Track Stereo , 78rpm Records  , 
Pioneer etc

64 Victorian Cedar 5 Draw Chest 108cm H

65 Large Timber trunk - made with used Baltic Pine panels and other repurposed materials

66 Large Vintage Wooden Kitchen Table w Drawers to One Side - 181cm W

67 Group lot of Eastern Basket Ware inc Hats, Lidded Baskets, Baskets etc

68 Box lot - Saws - various kinds, vintage wooden handles, some with brand badges, etc

69 3 x boxes - mostly vintage pretty china and glass ware inc, trios, cups, saucers, serving dishes, coffee pot, Harlequin 
Parfait glasses, tumblers, etc - Carlton Ware, Royal Albert, James Kent, Copelands, Queen Anne, etc

70 Group Lot of Mixed Items incl Books , Bar & Alcohol Items , Glassware , Kids Toys etc

71 Box plus Items inc Vintage record carry case, Stool, Mirror, Boxed Brownie camera, Lamp, Picnic Basket, Crystal 
stemware etc

72 Group lot of Audio inc Sanyo S-Master CMT-CPXII & speakers, Sharp X-Bass Boom Box, Realistic Astronaut 4 
portable radio  etc

73 2 Vintage items inc Ultra Phil lamp & Cream Pleated Lamp Shade
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Description74 Small Lot of Mixed Items incl Books on Snooker , Wooden Typeset Tray & Cased Vintage Oriental Instrument

75 Box Lot of Vintage & Modern gaming Items incl PS4 Games , Nintendo 64 w Games & Controllers and PS2 Steering 
Wheel Controller

76 Group Lot of Modern Power Tools most w Cases incl 2 x Ryobi Electric Sanders , KARCHER Power Washer , Makita 
Angle Grinder , Black & Decker Heat gun , AEG Circular Saw etc

77 Small Lot of AFL Football Magazines & Books incl Plugger - The Tony Lockett Story , 100 Years of AFL Picture Book , 
The Story of St Kilda Football Club

78 Lot of Vintage Vinyl LP records incl Boomtown Rats , Dire Straits , Grand Funk Railroad , Barry White , The Wonder 
Stuff etc

79 Box of Vintage Hardcover Childrens Encyclopedia Books incl Charlie Browns 'Cyclopaedias & The Sesame Street 
Library Books

80 Group lot of Military Books inc Great Military Battles, Making the Aust Defence, The Face of Battle etc

81 Group lot - vintage h-cover Whitman TV Adventure Novels - Lassie, Mod Squad, The Invaders, etc

82 Group lot Crystal & Glass inc Etched Dessert set, Crystal bowls, stemware, condiments etc

83 Group Lot of Vintage Mixed Vinyl LP Records inc The Eurythmics , Beach Boys , Rick Wakeman , ABBA ,  etc

84 Group Lot of Vintage Vinyl LP Soundtrack & Stage Records incl Dallas , Star Wars , Fame etc

85 Group lot of Mulga Wood items inc Egg Cups, Napkin Rings, Ink Wells, Bottle Opener etc

86 Box Lot of Vintage Mixed Cassette Tapes incl Pink Floyd , Dire Straights , SADE , Elton John etc

87 Box lot Vintage & Modern Costume Jewellery inc Necklaces, Bangles etc

88 Group lot - vintage items inc, Victorian Pottery Fleet Street London water filter (a/f), Green glazed Bendigo Pottery 
Coffee pot (no lid), green enamel potty and a cream and green Bakelite Coffee canister

89 Group lot - Vintage c.1900 paintings, prints, etc - Still life Oil, Country Cottage Watercolour, etc

90 Original 1920s Mt Kosciusko NSW Govt. Tourist Bureau poster sgd Gallop & Johnson by JH Enemark Ltd. Litho, 
Sydney  - 100 x 63 cms

91 2 Vintage Singer Sewing Machines Black with gilt inc Knee Lever Machine lockable Case & Pedal Machine with case

92 3 x wooden furniture items inc, Victorian style round dining table with ornate base, cheval mirror and a small chest of 
drawers

93 3 x Vintage Hand  Woven Eastern Rugs in Mostly Reds , Oranges & Other Autumn Colours

94 Lot of Framed Prints incl 4 x Ken Duncan Framed Landscape Prints & Cadbury Cocoa Wall mirror

95 2 x Boxes of Vintage Hornby  O Gauge Trains , Tracks & Accessories incl Spring Buffer, Track , Cargo Carriage etc

96 Large Box Lot of Mixed LEGO incl Heaps of Mini-Figures , Vehicles ,  Bricks , Various Parts & Accessories

97 Vintage Light stained Oak Bedside  - Single cupboard

98 19thC Mahogany Veneered Serpentine front  four Drawer Chest  - Locks To Front - Approx 108cm W

99 2 x Vintage Hand Woven Eastern  Rugs in Reds & Blues

100 2 x Modern Folding Massage Table & Chair w Fabric Carry Cases

101 19thC Mahogany Veneered Bowfront four drawer Chest t - Approx 116cm W

102 Vintage Industrial style light stained Oak Work Bench / Table 75cm H

103 Large framed Vintage Chinese Ancestral Watercolour featuring 3 Generations - no signature sighted - 170x88cm

104 Framed C 1801 Georgian Embroidered Cross stitch Sampler -  'These Are The Desired Rules Of This Family  with 
religious related text - E.C Price lower left

105 Framed C 1788 Georgian Embroidered Sampler with house and trees in green and blue, approx 55cm h 55cm L

106 Vintage wire female mannequin model on cast metal base

107 Alfred Wadham Sinclair (1866/1938) Framed Watercolour & Gouache - Australian Landscape with River crossing the 
Road - signed & dated '93, lower left - 51x72cm

108 William Boissevain (1927- ) Framed Ink & Wash - Nude Study - Unsigned, 56x28cm

109 Barbra Peake (1925 - ) Framed Oil Painting of a Coastal Scene - Signed Lower Right & Verso , Approx 39cm H x 
49cm W

110 Jack Raymond Miller (American, 1942-2014) Hand coloured Etching - The Lugger, Miss Louise - Signed, titled & 
numbered in pencil on margin - 21x26cm

110.1 Artist Unknown - Framed c.1900 Watercolour - Country scene with gate to Paddock - Unsigned, possibly English - 
17.5x26cm

111 Allan Fizzell (1944/2020) Framed Oil Painting - A Quiet corner of the stream - signed & dated 84, lower left - 
44.5x65cm

112 Winifred Austen (English, 1876-1964) Framed Etching - Irish Setter - Signed in pencil lower right, monogram in plate - 
22.5x29cm

113 Vintage Framed Salvadori Dali Exhibition Poster - Lithographies & Gravures at Galerie Ferrero , France - Approx 48cm 
Hx 60cm W

114 Lionel Arthur Lindsay (1874/1961) Framed Etching - The Swing Bridge (Balhanna South Australia) - Signed, titled & 
numbered in pencil on margin - 8x15.5cm

115 Pair of 1930s framed Marygold Art Deco prints inc, Lady Dancer with Pan playing pipes and Lady with winged cherub 
and bird - original ornate frames- approx 33cm H,  53cm L.

116 3 x Vintage Prints & Engravings in original frames

117 1970s AKAI 4000DS Mk-II Four-track Two-channel Stereo Reel to Reel Tape Recorder

118 Vintage German Mercedes Portable Typewriter fixed to base of Carry case.

119 Vintage Wooden Viking Style Shield w Handles & Strapping to Back - Approx 72cm Diameter

120 Group lot inc,1949 Australian Pottery Lamp with pierced Floral Design signed FEP, dated 1949 to base, candle holder, 
tea pot and a Carlton Ware tea pot (most items a/f)
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Description121 Vintage African Tribal Loincloth - Natural animal skin with some fur, beaded decoration to lower, sides with stitched 
found metal beads to weigh down - weathered & worn patina

122 Vintage Framed Coloured Australian Rules Football Cigarette Cards incl Team Flags - Large Amount of Cards

123 3 cased boxes of minerals & rock specimens

124 6 x Vintage Plastic Signs incl Olympic Made tough for Australia & Trust Dunlop

125 Hand made painted small Wooden Bingo Barrel with plastic number discs

126 Mixed Group lot Metal items inc Cigarette Box & Lighter, English Tin with vintage lighters & Eastern Etched Brass Ice 
Bucket with liner

127 Group of Vintage Australian Vinyl LP Records incl Midnight Oil , Footy Favourites , Australian Crawl , Hunters & 
Collectors

128 Group lot English China inc Empire England Crinoline Lady Cake & Sandwich plates, Royal Stafford Trio & 2 x James 
Kent Empress pattern serving dishes

129 2 x MCM Ericsson LM Ericofon - Mushroom, Cream  A/F

130 Small Lot of Rock n Roll Vinyl LP Records incl The Who , Bruce Springsteen , Santana & Bob Dylan

131 Mixed group lot inc SilverKing Carbide Lamp, Vintage postcards, Easter etched Brass vase etc

132 Vintage Timber Cantilever Sewing box - 3 tier

133 Pair c.1920s Framed Ink & Wash drawings - Scottish Terriers, after Cecil Aldin - both signed with Initials LL, lower left 
& right - 27.5x22cm each

134 2 x Small Boxes of Vintage Diecast Kids Toys incl Lesney Green Army Vehicles & HO Gauge Trains , Track & Battery 
Controller

135 Group Lot of Vintage Vinyl LP Blues & Jazz Records incl Sammy Davis Jr , John Coltrane , Charles Mingus etc

136 4 x Terminator 2 Toys  - 2 boxed, Endoskeleton, Battle Damaged T-800 & 2 windup walking Toys 8cms H

137 1930's Pressed & Cut Glass Centrepiece Pedestal Bowl 16cm H

138 Small Group Sterling & EPNS Items incl 2 x Small Pots w Sterling Silver Lids , Champagne Bucket w Handles , Pair of 
Footed Bowls etc

139 Vintage Framed Black & White Australian Rules Football Cigarette Cards - Approx 45 Cards in Collection

140 Vintage Simplex Copper Fire Extinguisher - Approx 50cm H

141 c.1900 Grindley & Co. Part Wash Set incl Chamber Pot & Washbasin w Purple Floral Patterns

142 2 x Vintage OTT Enamelled metal signs -  Black and White - Water level, approx 100 cm H each

143 2 x Roman Gladiator replica silver and gold toned helmets on stands inc one with plume and other with spikes

144 4 x Framed reprinted Marlene Dietrich Photographs - 23x18.5cm each

145 3 x assorted items inc, green Serpentine stone sculpture of a stylized pair of heads, white glass bowl with clear ruffle 
rim and a small carved tribal paddle form.

146 Group lot inc Vintage German Lipcascop Slide Viewer - mottled case with red trim, Paximat Slide projector in Original 
Case  & collection of family slides

147 Mixed Group lot inc Art Nouveau style Oval Plaster Wall picture, Portuguese Ceramic Fruit Display, Square Plates with 
central Stage figures, Vases etc

148 5 x Mint  Australian Stamp  Year Books - 1987, 2 x  1993 incl. Deluxe Edit.,, 2003 & 2008

149 Vintage c.1930-40s Stuart Surridge Cricket Bat - Perfect Model, all markings to top of face, pig skin wrap to lower, 
worn to 1 corner of toe for a left hander

150 Group lot English China inc Royal Doulton Cabinet plate, Old Foley Sandwich plate, Floral Pin dishes etc

151 Mixed Group lot inc James Dixon & Sons Sugar Scuttle with spoon &  Wooden cased Victorian Shell Demitasse 
Coffee set White with green band

151.1 Group lot - Retro Ceramics - Large Rathjen vase (a/f), Japanese Memphis style vase, Pottery Donkey Cart planter, 
Diana vase, etc

152 3 pces Vintage Class inc Bohemian Large Ruby Brandy Balloon Glass with Gilt and enamel., Diamond Cut Crystal 
Decanter & Green Glass Decanter

153 Vintage Reploge 12 inch Diameter Globe from the World Classic Series

154 Box of Mixed DVDs incl Die Hard Collection , Live Concerts , Rock n Roll High School . Transformers etc

155 Box lot Vintage Kitchenalia inc Enamel Teapot, Plates, Cups, Darbyshire Pig Pepper pot,  Egg cups etc

156 Large group lot - Vintage 1980-90s School Merit & other Stickers - sets of salesmans samples, scratch & sniff, etc

157 Vintage Cast Iron Door Lock/Latch w Decorative Design

158 Vintage Japanese Aristona Portable Recorder Player  PL - 800A - Aqua Blue & mottled Vinyl carry Case & Aqua Blue 
singles carry case

159 Small group lot - assorted items inc, Continental silver salt pot, marked 800, photo frames, pretty china, glass ware, 
powder compact, etc

160 Group lot of Pens inc LAMY Tri-Pen

161 Vintage & Modern Cartoon character mugs inc Swingin Smurfs, BMO, Inch High Private Eye etc

162 Group lot Vintage Melbourne sporting ephemera inc 1965 Sandown Inaugural Meeting,  1973 Melbourne Cup 
Programme etc

163 4 x English Toby Jugs inc Sylvac Fisherman & Sam Weller, Staffordshire Mr Micawber etc

164 3 pces Vintage Photography inc 1950's Kodak Retina 1b camera & case and  2 x Sekonic L-8 light meters

165 2 x Vintage Fishing Reels incl Penn Senator 6/0 Fishing Reel w Black Side plated and Madie in the USA & JT Crouch 
& Sons Flyfishing Reel made in Victoria

166 Small Lot of Vintage Gauges & Others incl Temperature Gauge , Suunto Clinoscope , Tire Pressure Gauge , 2 x 
Temperature Gauges & 3 x Books on Lysaght Referee

167 Vintage Military Style Binoculars w Large Broad-like Arrows to Front
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Description168 Vintage "GIANT" Tin Toy Train w Retro Insignias - Marked S.S.S Made in Japan to back

168.1 Vintage boxed Mamod miniature grinding machine to fit live steam engines

169 Vintage hickory shafted driving wood golf club - marked W.M. Harvey  - on display stand

170 Vintage Coin Album w Some Contents incl Shillings , Florins ,Francs

171 Small box 1950s+ costume jewellery - white glass necklace, diamante earrings, enamel peacock, butterfly brooches, 
thistle brooches etc.

172 Group lot - 2 x 1930s Myer Store for Men Bakelite boxed cufflink & stud sets, 4 souvenir Spoons, some silver, vintage 
buttons etc

173 Group lot inc , Australian Pennies Coin Collection No 2 and 3  - 1938 to 1964 (1946 coin missing) and 3 x silver ingots 
and a gold plated one - assorted weights

174 6 x pces. Vintage Jewellery - 4 Marcasite Brooches, Silver & pearl Brooch &necklace on chain with pearls - some 
marked silver

175 Group vintage jewellery - 2 x 1930s coloured stone necklaces, 2 x pair earrings & green stone brooch

176 Vintage Victorian Royal Automobile Club Associates Metal Car Badge w Clamp

177 Vintage Amol metal Oil Bottle Spout-Pourer - Ampol 10 Australian owned - 15cm H.

178 Boxed 1950s Jaquet Tachometer Speed Indicator w Parts - Made in Switzerland

179 Birmingham Hallmarked Sterling Silver part Manicure set - missing scissors - Green & Cadbury Limited

180 English Sterling Silver - Circa 1900  2 x brushes with ornate repousse decoration, initialled central cartouche - 
Hallmarked Birmingham

181 Vintage Chinese brass and Enamel Cloisonne stamp box - pretty floral design on blue ground, stamped China to 
base, approx 3cm H  8cm L

182 English Sterling Silver jug - hallmarked London 1972, approx 13cm H - 240 grams TW

183 Tasmanian Aborigine brown rice Shell Necklace - 42cms L

184 WW2 carved shell Sweetheart Brooch

185 Ladies 1930s 9ct gold watch with leather strap - a/f

186 9ct gold Stick pin set with round black Opal - marked 9ct

187 9ct gold round Butterfly Brooch with open floral mount - marked 9ct

188 Vintage Canteen of English Stafford Sheffield for 6 - ivorine handles plus extras berry spoons, fruit knives, pickle fork 
etc

189 Small Lot of Vintage Kids Colouring Books & Others incl Color n Draw Fold a Book ,Master of The Universe , Peanuts 
Gallery Colouring Books , Richard Scarry Colour Book etc

190  Spode blue and white dinner set for eight - Italian pattern inc, dinner and side plates, pasta bowls, mugs and 2 x large 
serving platters

191 Group Crystal & China inc Belleek Tea Duo - green stamp & 5 Diamond cut crystal Champagne Coupes & Pair of 
stemmed wine glasses

192 4 x Circa 1930s china trios + extras inc, Royal Winton Chintz, Roslyn Stella pattern, Bell China white with green polka 
dots, etc

193 Vintage Ansonia Mantel Clock - 8 Day Syria Strike - Carved timber case with heavy gilded clock face with key 34cm H

194 Group lot Quality Diamond Cut Crystal inc Stuart Footed bowl, Bowls, Round lidded Trinket boxes etc

195 Small lot of pretty china inc, Irish Belleek (8th mark) small vase, early 1900s Ansley demi-tasse trio Pagoda pattern, 
latter lmari small vase, sauce boat with underplate, Coalport potpourri holder (a/f), etc

196 Group lot of Glass inc Blue frosted Semi nude female, 2 vintage trumpet vases & marigold carnival glass twin handled 
bowl

197 Melrose Ware c1930s 40s  Australian Pottery  trough - green glazed and stamped to base, approx 11cm H  30cm L  
13cm D

198 Vintage Australian Red Ensign Flag with Australian Federation printed to the hoist. 89cm L

199 Group lot of Vintage Glass inc Murano Clown, Yellow & Clear Swan Bowl, Clown Bowl, Clown Stopper (a/f), Ruby 
Vases etc

200 3 Australian Pottery Mugs inc Anne Sutherland Grey with abstract design, Cream glaze jug with aboriginal motifs etc

201 Vintage Israeli Judaica A.Kadem 525 stamped silver figurine of a dancing man on a wooden base, approx

202 Set of 10 1930's Japanese Ceramic canisters, Raised diamond pattern with Hand painted Blue & Yellow flowers - 2 
sizes - 21cm & 12cm H

203 2 x items inc, vintage Australian pottery Alice Springs souvenir  mug with Aboriginal style decoration and a small Art 
Glass jug - clear with mottled purple, approx 15cm H

204 Pair of Italian Porcelain French Military figurines standing on plinths inc, Confederate Louave and Federal Zouave, 
incised signatures to bases, approx 26cm H each

205 Group - vintage a/f  pretty china inc, large bowl  with transfer with hand painted highlights -  floral and gilt design, Circa 
1700s Chelsea porcelain trinket box with floral bouquet to lid, ornate cornucopia vase with floral relief, etc

206 Vintage Dresden style porcelain wall mirror with candle holders - blue and white - cherubs holding a swag of flowers, 
further relief flowers to mirror surround (a/f), approx 35cm H

207 Frank T Morris 'Finches of Australia  1976 1st  edit 68 pp. folio  - signed & no. 283/350 - Lansdowne Press, 
Melbourne, exec c

208 2 x Dried Specimen Seahorses - Male & Female - approx 26cm L

209 8 legal documents - 2 x 1858 Land Grants, 2 x Mortgage 1864, 78, 3 Conveyane, 1854, 58, 76, Memorial 1886

210 2 x Vintage Australian Chocolate Boxes inc, wooden California Chocolates and Nestles Art Deco 1/2 LB Distinction 
Chocolates cardboard box

211 Early 1900s Tantalus - Oak with 3 decanters and key - one decanter mismatched - minor chip noted to another
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Description212 c1900 heavy glass double gourd shaped Soda Syphon covered in wire mesh

213 Circa 1900 Ladies Aust. Cedar jewellery box - lift out compartments and silk covered stationary holder to underside of 
lid

214 1930s diamond cut crystal lamp and shade - approx 37cms H

215 Oriental blue and white  bowl with hand-painted interior landscape scene - blossom tree mountain and houses, 
decorative linear work to exterior, approx 21cm D

216 Small lot inc  C1880 Wedgwood China comport with hand painted thistle design and gilt trim and 2 x vintage 
Florentine leather jewellery / trinket boxes,

217 9 pces Uranium Stemmed Glassware inc Set of 6 Wine Glasses & 3 Dessert Coupes (1 a/f)  all with etched pattern

218 group lot - post 1970s Hungarian Herend hand painted porcelain items inc, trinket box and matchbox holder with birds 
and butterflies and an oversized cup and 2 x saucers with flowers

219 2 x Royal Doulton Toby Jugs inc Large Chelsea Pensioner D6817 18cm H & a smaller Jug 6cm H

220 Small lot - Australian Studio pottery inc, pair of Robert Beck goblets with earthy tone glaze, Kevin Boyd bowl form with 
hand-painted decoration and a Pat Elvins Aboriginal child in a Coolamon (a/f)

221 1930s Crown Devon Musical Jug - Widdecombe Fair - Working 21cm H

222 2 x Robur Perfect EPNS Teapots with infusers - Large & Medium size

223 Vintage Australian Carved Wooden Boomerang - Approx 60cm

224 Vintage Murano Art Glass Bowl - Gold inclusions through body, applied Rose Decoration to 2 sides - 27cm W

225 Vintage Dark Blue Dip Jasperware Biscuit Barrell with EPNS rim, lid & handle (slight a/f around base)

226 English Sterling Silver with blue guilloche enamel 3 piece brush set - Hallmarked London 1935, maker - Harrods Ltd 
Richard Woodman Burbridge

227 Vintage Murano Latticino Handkerchief Bowl - Clear with White & Red 6cm - Signed base

228 2 x 1960s Jie Swedish Terracotta Figures - Mother & Child + Embracing Boy & Girl with sticker marked Kramen Edit 
Risberg - 23 & 17cm H each

229 Christina MacQuarrie 2 x Australian Pottery Vases - both Rich Red glazes with some underglaze coming through, , 
bulbous & bottle shaped, 1 signed with initials, the other signed in full - 32.5 & 28cm H each

230 Vintage Retro West German Vase Green Glaze with Mottled green pattern to rim & base 27cm H

231 3 x Retro 1970s Italian coloured Glass Genie Bottles - Green, Yellow & Blue, raised Grape design - approx 40cm H 
each

232 2 pces signed Art Glass inc Kosta Boda Gunnel Sahlin Bowl Green Base Blue & Purple Bowl signed 10cm H & 
Iridescent Perfume atomiser signed to base but illegible

233 Vintage Portuguese Mottahedeh Vista Alegra porcelain vase (a/f) with enamelled metal bouquet of flowers, 
approx15cm H

234 Keith Murray - Wedgwood Modernist cream glaze Mug - signed to base

235 4 x vintage c.1950s ceramic Kitsch Pixie figures - 3 x dancers in various poses & bass player - all with original 
Feathers coming from backs, brightly colours, etc - tallest 18cm H.

236 Group lot - Swedish Orrefors hand-painted Eva Englund signed glass ware - Maya series 4 x stemmed wine glasses, 8 
x stemmed wine glasses, footed comport and small bell

237 1960's Horikawa Robot - Swivel-O-Matic Astronaut - battery operated 29cms H - not working

238 1960's Horikawa fighting Robot - battery operated 29cms H - not working

Entries and Enquiries are welcome for upcoming live webcast auctions.
Receiving goods on Mon Tues & Fri 10 - 6pm

Look for ‘The Collector Auctions’ on Facebook  Twitter  and Instagram  
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